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31 maja 2026 

Pierwsze Czytanie - Bóg miłosierny i łagodny.  
Księga Wyjścia 34:4b-6, 8-9. 

Psalm: Chwalebny jesteś, wiekuisty Boże. 

Drugie Czytanie - Pozdrowienie w imię Trójcy Świętej.  
2 List Świętego Pawła Apostoła do Koryntian 13:11-13. 

Ewangelia - Bóg posłał swego Syna na świat, aby świat został 
zbawiony. Świętego Jana 3:16-18. 

ROZWAŻAJMY HISTORIĘ O MIŁOŚCI WSZECH CZASÓW - 
„Tak bardzo bowiem Bóg umiłował świat, że dał swojego 
jednorodzonego Syna, aby każdy, kto w Niego wierzy, nie zginął, 
lecz miał życie wieczne” – to jeden z najbardziej znanych cytatów 
Pisma Świętego. Dla wielu biblistów jest to „Ewangelia w 
Ewangelii”, skrót całej historii zbawienia. Warto do tych słów 
często wracać, aby przypominać sobie historię o największej 
miłości wszech czasów. Odkrywajmy Boga Ojca Stworzyciela, 
Syna Bożego Odkupiciela i Ducha Świętego, który dalej prowadzi 
wielką historię zbawienia i nas uświęca. Przypatrując się pięknym 
relacjom pomiędzy Osobami Trójcy Przenajświętszej, możemy 
coraz bardziej zgłębiać tajemnicę ich wzajemnego 
obdarowywania, ich miłości. Miłość Boża przekracza wszystkie 
razem wzięte piękne historie miłosne w literaturze, muzyce i 
sztuce. Miłość Boża jest największa. Boże Ojcze, uwielbiam Cię 
za to, że dałeś mi życie. Jezu Chryste, uwielbiam Cię za to, że 
wyrwałeś mnie z sideł śmierci. Duchu Święty, uwielbiam Cię 
za to, że nieustannie mnie oczyszczasz i umacniasz.  
 www.paulus.org.pl/czytania?data=2026-5-31 
 

ŻYCZENIA URODZINOWE - dla brata Romana Zapadki OMI z 
okazji kolejnej rocznicy urodzin i dla Bronisława Kreta z okazji 70-
tych urodzin. Składamy Jubilatom serdeczne życzenia, aby 
Maryja Niepokalanie Poczęta, Patronka Misjonarzy Oblatów, 
otaczała brata Romana nieustającą opieką i wypraszała Mu 
zdrowie i obfitość łask w życiu zakonnym i w posłudze kapelana 
szpitalnego, a Święta Cecylia wypraszała Bronisławowi, dyrygen- 
towi chóru, zdrowie i potrzebne łaski w życiu osobistym i w pracy 
na rzecz naszego chóru. Sto Lat Drodzy Jubilaci! 

DZIEŃ DZIECKA (1 czerwca) - Modlitwą otaczamy nasze i 
wszystkie dzieci, a także polecamy ich opiece Świętej Rodziny. 
„Panie, Źródło wszelkiego życia i dobra, spójrz łaskawie na 
wszystkie dzieci świata. Otocz je ramionami swojej miłości, aby 
czuły się bezpieczne w Twoim świetle. Chroń ich serca przed 
smutkiem i lękiem, rozpalaj w nich radość, ciekawość i dobroć. 
Niech wzrastają w mądrości i łasce, otoczone troską rodziców, 
opiekunów i przyjaciół. Daj im zdrowie ciała, jasność umysłu i 
czystość serca, które potrafi kochać bez granic. Niech każdy ich 
dzień będzie krokiem ku Tobie, a ich życie - pieśnią wdzięczności 
i pokoju. Amen.”  

NABOŻEŃSTWA DO SERCA PANA JEZUSA - w czerwcu 
czcimy i adorujemy Najświętsze Serce Pana Jezusa. Nabożeń- 
stwa będą odprawiane: w środy po Mszy św. o godz. 10:00, w 
piątki o godz. 16:30 i w niedziele o godz. 9:30, a po angielsku we 
wtorki i czwartki po Mszy św. o godz. 9:00.  

PIERWSZY PIĄTEK I PIERWSZA SOBOTA MIESIĄCA (5 i 6 
czerwca) - godziny nabożeństw są podane w „Intencjach 
Mszalnych”. Kopertkę z imionami zmarłych, których chcemy 
dołączyć do Mszy św. zbiorowej w Pierwszy Piątek lub z intencją 
modlitewną do Matki Bożej Nieustającej Pomocy można wrzucić 
na składkę niedzielną. Bóg zapłać za składane ofiary. 

BOŻE CIAŁO - uroczystość Najświętszego Ciała i Krwi Chrystusa 
będziemy przeżywali w przyszłą niedzielę, 7 czerwca. W związku 
z tym świętem nastąpi wyjątkowa zmiana porządku 
nabożeństw: Msza Święta w języku angielskim zostanie 
odprawiona o godzinie 10:00, natomiast Msza Święta w 
języku polskim rozpocznie się o godzinie 11:30. Bezpośrednio 
po Mszy Św. polskiej wyruszy tradycyjna procesja 
eucharystyczna do czterech ołtarzy. Ze względów 
bezpieczeństwa gorąco prosimy wszystkich uczestników o 
zachowanie szczególnej ostrożności podczas przejścia do 
drugiego ołtarza przy Grocie Matki Bożej oraz do trzeciego ołtarza 
przy drzwiach wejściowych do kościoła - bardzo prosimy, aby w 
tych miejscach nie wychodzić na ulicę. 

CHRZEŚCIJAŃSTWO A SZTUCZNA INTELIGENCJA - 
Chrześcijańskie spojrzenie na sztuczną inteligencję i 
nowoczesne technologie przypomina, że są one jedynie ludzkimi 
narzędziami, które zawsze muszą służyć człowiekowi, a nie go 
zastępować. Kościół z troską podkreśla, że żaden 
zaawansowany program komputerowy nie posiada duszy, nie 
zastąpi ludzkiego sumienia ani nie zwolni nas z obowiązku miłości 
bliźniego. Prawdziwą wartością w oczach Boga jest żywy 
człowiek, dlatego rozwój technologii nie może prowadzić do 
samotności, zagubienia czy odsuwania na boczny tor osób 
starszych. Warto zatem postawić sobie głębokie pytanie: czy w 
świecie, który coraz szybciej pędzi ku nowoczesności i 
technologii, potrafimy jako wspólnota parafialna otoczyć 
troską tych, którzy czują się tym zagubieni, oraz czy w 
naszych domach dbamy o to, by ekrany telewizorów i 
telefonów nie zasłoniły nam drugiego człowieka, niszcząc 
czas na wspólną rozmowę, serdeczną obecność i tradycyjną, 
spokojną modlitwę? 

KONCERT MUZYKI KLASYCZNEJ - duet muzyków z Montrealu, 
Paul Karekezi (skrzypce) i Paweł Goleniak (akordeon) zapraszają 
w niedzielę, 14 czerwca do Centrum Kultury Jana Pawła II w 
Mississauga na godz. 20:00 na koncert. Bilety można zakupić na: 
www.eventbrite.ca/e/neoduo-concert-tickets-1988961939703. 

BÓG ZAPŁAĆ - Za ofiary złożone w miniony weekend na składkę 
niedzielną ($1,881.00) i za donacje składane online.  

KAWA I CIASTO - dzisiaj 31 maja, zaprasza Sodalicja 
Mariańska. Dziękujemy za popieranie kawiarenki i obsłudze za 
pomoc. Smacznego!   
 

THE MOST HOLY TRINITY - May 31, 2026 

PSALM: Glory and praise for ever! 

FOCUS: God, the Holy Trinity, is perfect Love. 

As Christians, we believe that God is love. This love is 
essentially love in relationship. Saint Augustine described the 
Holy Trinity as God the Lover, God the Beloved, and the Love 

between them. May we recognize God’s triune presence all 
around us, particularly in the experience of the loving 
relationships in our own lives.   
 

FIRST HOLY COMMUNION CELEBRATION - We joyfully 
announce that Christabel Temiloluwa Esho and Obaloluwa 
Daniel Esho will receive their First Holy Communion today during 
the 11:30 am Mass. As a parish community, we offer Christabel 
and Obaloluwa our warmest blessings. We pray that today’s 
Eucharistic celebration will unite their hearts in a lasting friendship 
with Jesus Christ. May they remain faithful to Him throughout their 
lives, always following His teachings and walking the path of truth, 
love, and faith. May God abundantly bless their parents, 
godmother, family members, and friends on this sacred and 
memorable day. 

WORDS OF APPRECIATIONS - We extend our heartfelt 
gratitude to Ms. Sophie Broszczak for her outstanding 
dedication, time, and care in teaching our catechism classes. We 
deeply appreciate her commitment to preparing our children to 
receive the sacrament of First Holy Communion. May God bless 
her abundantly for sharing the gift of faith with the youngest 
members of our parish community. 

BEST BIRTHDAY WISHES - to two special members of our 
parish family: Brother Roman Zapadka, OMI, our dedicated 
Hospital Chaplain, on his upcoming birthday, and Mr. Bronislaw 
Kret, our wonderful choir conductor, who is celebrating his 
milestone 70th birthday! As a community, we offer our deepest 
gratitude and prayers to both Jubilarians, asking that God and His 
Holy Mother abundantly bless them, guide them, and protect them 
in their ministry and daily lives. Happy Birthday, Brother Roman 
and Bronislaw! 

INTERNATIONAL CHILDREN’S DAY (June 1st) – We offer our 
warmest prayers for all the children and youth present here and 
throughout our parish community. Dear children, may you always 
grow up in an atmosphere of deep faith and love, honoring your 
parents and walking under the loving care of God. May the Holy 
Family—Jesus, Mary, and Joseph—always protect, guide, and 
bless you on your journey of life. Happy Children’s Day! 

LITANY OF THE MOST SACRED HEART OF JESUS – The 
month of June is traditionally dedicated to the Most Sacred Heart 
of Jesus. In our parish, the Litany will be prayed in English every 
Tuesday and Thursday immediately following the 9:00 am Mass. 
We warmly invite all parishioners to join us in this beautiful 
devotion. 

CORPUS CHRISTI - Next Sunday, June 7th, we will celebrate 
the Solemnity of the Most Holy Body and Blood of Christ. In 
connection with this feast, there will be a change to the Holy Mass 
schedule: Mass in English will be celebrated at 10:00 am, while 
Mass in Polish will begin at 11:30 am. Immediately following the 
Polish Mass, the traditional Eucharistic procession to the four 
altars will take place. For safety reasons, we warmly ask all 
participants to exercise special caution while proceeding to the 
second altar (by the Grotto of the Blessed Virgin Mary) and the 
third altar (by the church entrance doors) – we ask that you do not 
step out onto the street in these areas. 

THANK YOU - For the offerings donated last weekend for 
Sunday collection ($1,881.00) and for the online donations.    

PASTRIES & COFFEE - are available for purchase today after 
the Mass. The Sodality of Mary invites you to the parish hall.    
 
 

INTENCJE MSZALNE / MASS INTENTIONS 

NIEDZIELA / SUNDAY - 31 maja / May  

 9:30 am (Pol) - Nabożeństwo Majowe  

10:00 am (Pol) - Za członkinie Sodalicji Mariańskiej i członków 

  wszystkich organizacji parafialnych - Sodalicja Mariańska 

  - O Boże błog., zdrowie i potrzebne łaski dla br. Romana 

   Zapadki OMI i Bronisława Kreta z okazji ich urodzin 
11:30 am (Eng) + Zbigniew Suski, Sabina & Henry Ochnik and 
deceased from Suski & Opolski families - Babara Suski with family  

WTOREK / TUESDAY - 2 czerwca / June 

 9:00 am (Eng) -  For Ola and her family, that God may grant  

                            them all needed graces and peace following  

                            the loss of her mother 
  - Litany of the Most Sacred Heart of Jesus  

ŚRODA / WEDNESDAY - 3 czerwca / June 

Św. męczenników Karola Lwangi i Towarzyszy 

St. Charles Lwanga and Companions, Martyrs 

10:00 am (Pol) - Za żyjących i zm. członków Klubu Seniora - Zarząd 

  - Nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa 

CZWARTEK / THURSDAY - 4 czerwca / June 

 9:00 am (Eng) + Barbara Radowini - Renata & Halina 
  - Litany of the Most Sacred Heart of Jesus 

PIERWSZY PIĄTEK / FIRST FRIDAY - 5 czerwca / June 
 4:00 pm - Adoracja Najświętszego Sakramentu  
   Adoration of the Blessed Sacrament 
 4:30 pm (Pol) - Nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa 
 5:00 pm (Pol) - Msza św. zbiorowa - za zmarłych 

PIERWSZA SOBOTA / SATURDAY - 6 czerwca / June  

 5:00 pm (Pol) - Nabożeństwo do Matki B. Nieustającej Pomocy 
 5:30 pm (Pol) + Jarosława, Piotra i Lucynę oraz za zmarłych  
  z rodziny - Anna Iwańska 

NAJŚWIĘTSZEGO CIAŁA I KRWI CHRYSTUSA (BOŻE CIAŁO) 
THE MOST HOLY BODY AND BLOOD OF CHRIST (CORPUS 

CHRISTI) - 7 czerwca / June  

10:00 am (Eng) + Parents Joseph & Teresa Pilarski - Dorothy 
   Pilarski with family   
11:30 am (Pol) - Dziękczynna w kolejną rocznicę ślubu, z prośbą  
                            o Boże błogosławieństwo, zdrowie i potrzebne   
                            łaski na dalsze lata małżeństwa dla Doroty i  
                            Ryszarda Jasińskich - Intencja własna 
 

LIVESTREAM / TRANSMISJA NA ŻYWO 
https://ststanislauskostkato.archtoronto.org 
 

ZEBRANIA: - Komitet Parafialny - dzisiaj, 31 maja o godz. 11:00.      
- Sodalicja Mariańska - dzisiaj, 31 maja o godz. 11:15. - Klub 
Seniora - środa, 3 czerwca o godz. 10:00 Msza św., następnie 
Nabożeństwo do Najświętszego Serca Pana Jezusa i spotkanie 
w sali. - Towarzystwo Różańcowe - niedziela, 14 czerwca o godz. 
11:15.  Organizacje zapraszają nowych członków.  

http://www.paulus.org.pl/czytania?data=2026-5-
http://www.eventbrite.ca/e/neoduo-concert-tickets-1988961939703
https://ststanislauskostkato.archtoronto.org/

